



# Federația pentru Apărarea Pădurilor

Adrese de contact: Confederația Consilva / B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

Progresul Silvic / B-dul Magheru nr. 31, Sector 1

www.federatiapaparareapadurilor.ro E-mail: conf.consilva@gmail.com

tel/fax:0040/021/313 82 83

Nr. 26/11.09.2014

## COMUNICAT

### ACȚIUNI DE PROTEST LA PARLAMENTUL ROMÂNIEI

#### PARLAMENTUL PROMOVEAZĂ PROIECTUL DE LEGE DE MODIFICARE A CODULUI SILVIC FĂRĂ DEZBATERI PUBLICE

#### PREVEDERILE PROIECTULUI DE LEGE DE MODIFICARE A CODULUI SILVIC NU SALVEAZĂ DE LA DISTRUGERE 900.000 HA DE PĂDURI (A 6-A PARTE DIN PĂDURILE ȚĂRII) ȘI NU DEPOLITIZEAZĂ SECTORUL SILVIC

Federația pentru Apărarea Pădurilor, organizație non-guvernamentală reprezentativă pentru sectorul silvic din România, având membri în Academia Română, Academia de Științe Agricole și Silvice și în toate organizațiile profesionale și sindicale din sectorul silvic, constatând carențele grave existente în textul Proiectului de lege modificare a Codului Silvic, solicită Parlamentului României să nu dea curs acestui Proiect și să respecte prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, supunând proiectul dezbaterilor publice pe articole.

Proiectul de Lege privind modificarea Legii nr. 46/2008 – Codul Silvic nu crează un cadru legal suficient stopării distrugerii pădurilor, determină înregimentarea politică a personalului silvic, încurajând astfel apariția infraționalității și corupției, nu răspunde exigențelor europene de asigurare a unui management forestier durabil pentru toate pădurile și nu ia în considerare unitar și în egală măsură toate funcțiile majore ale pădurii: funcția economică, funcția ecologică și funcția socială.

În România, în prezent, sunt peste 900.000 ha păduri nepăzite și neadministrare silvic. Dintre acestea, peste 400.000 ha păduri sunt distruse. Cauza principală a distrugerii acestor păduri este nerespectarea și neaplicarea prevederilor actualului Cod Silvic, care a obligat din anul 2008, când a apărut Codul Silvic, până în prezent, autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură să acorde subvenții proprietarilor de păduri pentru paza și gospodărirea lor.

Prin Proiectul de Lege de modificare a Codului Silvic se dorește scoaterea din textul Codului Silvic a prevederilor care impun acordarea de subvenții proprietarilor de păduri, expunând cele 900.000 ha păduri din sectorul privat distrugerii.

De asemenea, textul Proiectului de Lege de modificare a Codului Silvic poate să determine politizarea întregului sector silvic prin aservirea politică a personalului silvic și creând premisele transformării pădurii în capital electoral.

Pentru susținerea solicitărilor, Federației pentru Apărarea Pădurilor a hotărât organizarea unor pichetări ale Parlamentului României în zilele de 18, 24 și 30 septembrie 2014.

Președinte  
Marian Stoicescu

